

Нам пишут. Антигубернаторское. Тявкающее

Мы не смогли пройти мимо этой ситуации. Даже не знали, как это назвать. «Губернатор и моська» или «Губернаторская моська». Но ситуация вопиюща даже для того балагана, в который давно превратилась региональная власть в Иркутской области.

30 ноября [на своей странице в Facebook](#) юрист Алексей Петров, являющийся одновременно заместителем руководителя аппарата Законодательного собрания Иркутской области, опубликовал пост, в котором прошёлся по законотворческим способностям нашего Губернатора. Мы согласны с тем, что и эти способности первого лица области не блещут, но даже в нападках на губернатора должна быть мера или хотя бы логика. Впрочем, смотрите сами. Мы полностью публикуем поучающий текст от клерка к губернатору.



ГОТОВИТСЯ ПЛАН ЗАКОНОПРОЕКТНЫХ РАБОТ НА 2018 ГОД

На своей ближайшей сессии, которая состоится 6 декабря 2017 года, Законодательное Собрание Иркутской области будет принимать областной план законопроектных работ на следующий, 2018 год. Этот документ принимается ежегодно и является важным элементом работы по совершенствованию законодательства области. Собственно, в любой серьезной деятельности планированию должно придаваться большое значение.

Естественно, что план законопроектных работ Иркутской области не может включать в себя все проекты законов, которые подлежат разработке, рассмотрению и принятию в соответствующем году. Тому имеются объективные причины; например, в конце года, когда составляется план, еще нет и не может быть исчерпывающей информации о том, какие вопросы потребуются решить путем принятия законов. Многие из таких вопросов возникают уже по ходу года в связи с постоянно происходящими изменениями в федеральном законодательстве. Как следствие, законопроекты, принятие которых предусмотрено планом законопроектных работ Иркутской области, составляют лишь часть, причем небольшую, от общего количества законов, принимаемых Законодательным Собранием.

В соответствии с Уставом Иркутской области и федеральным законом одним из субъектов права законодательной инициативы является Губернатор – глава Иркутской области. В связи с этим интересно проследить его участие в подготовке планов законопроектных работ за разные годы, например, за десять последних лет. Эти данные можно легко собрать – все постановления Законодательного Собрания Иркутской области есть в справочных правовых системах. И вот что получается:

в плане законопроектных работ области на 2009 год за Губернатором закреплено 33 законопроекта, которые он должен был внести в течение года;

на 2010 год – 25 законопроектов;

на 2011 год – 32;

на 2012 год – 19;

на 2013 год – 23;

на 2014 год – 20;

на 2015 год – 20;

на 2016 год – 20.

А дальше произошло падение. При подготовке плана законопроектных работ Иркутской области на 2017 год Губернатор предложил включить туда всего лишь 10 законопроектов, т.е. меньше, чем когда-либо, в в план на 2018 год от Губернатора поступили предложения только по 9 (девяти!) законопроектам. Более того, из этого незначительного числа восемь законов в силу федерального законодательства в обязательном порядке должны приниматься каждый год (бюджет области, отчет об исполнении областного бюджета за предыдущий год, установление прожиточного минимума для пенсионеров, прогнозный план приватизации областного имущества и т.д.). Еще один законопроект будет направлен на уточнение границ судебных участков мировых судей. Вот и все, ничего нового принимать не предложено. Повторюсь: понятно, что законопроектная работа не может быть на все сто процентов просчитана и спланирована заранее. Но девять законопроектов, из которых восемь обязательны и без плана – это очень плохой сигнал.

Многие из жителей иркутского Фэйсбука хорошо знают этого персонажа по его дурацким утренним картинкам в фэйсбучной ленте. Так же многие постоянно натываются на глубокомысленные юридические комментарии по различной тематике. Этаким сказочный персонаж Иркутского фэйсбука. Часто похожий на тролля.

Как и положено сказочному троллю, он должен где-то водиться. Вот он и водится в недрах Заксобрания и Фэйсбука. Причём посвящая этому значительную часть рабочего времени на деньги налогоплательщиков.

Давайте посмотрим, какую тему это сказочное существо выбрало на этот раз для нападков на Губернатора. Законотворчество. Мы не может не указать, что Алексей Петров неплохо в этом разбирается. Вернее, должен.



Мы все помним его посты и комменты в поддержку знаменитого закона Козюры. Причём он в комментариях так вошёл в раж, что правовое управление Заксобрания с его подачи одобрило вынесение законопроекта на сентябрьскую сессию ЗакСа, не заметив ни коррупциогенных факторов, ни вообще отрицательного заключения по итогам процедуры ОРВ, которую дало Минэкономразвития. Мы уже писали о явной лоббистской направленности антиалкогольного закона Козюры, и Алексей Петров, как главный фэйсбучный и не только легимитизатор законопроекта наверняка был посвящён в скрытые мотивы этого законопроекта и его финансовую подоплёку.

Неудивительно, что тема законотворчества ему кажется достаточно важной, и он выбрал её, чтобы мазнуть губернатора. Здесь в идеологической схеме нападения допущен просчёт, поскольку не все разделяют убеждение автора опуса, что качество законотворческого процесса измеряется количеством законов. В случае с Козюрой, думается, наоборот, – он будет самым крутым законотворцем, если до конца срока не внесёт больше ни одного бредового законопроекта.

Получается, что если бы губернатор внёс много законопроектов, он был бы хороший? Даёшь лозунг «Больше законов! Да позакюзюрестее?»

Причин, побудивших мелкого клерка в аппарате Заксобрания поучать губернатора, мы не можем понять.

Что это? Повышенная социальная ответственность? Или чесотка в известном месте?

Скорее всего, здесь мы видим банальную человеческую зависть. Явно посвящённый в лоббистскую подноготную законотворчества в ЗакСе, он завистливо смотрит на людей, обладающих правом законотворческой инициативы, видя за каждым законопроектом, кому и сколько. И не может понять людей, которые не пользуются этими благами...

А может, это спикер Сергей Брилка поручил ему пригвоздить красного губернатора? Вряд ли. Конечно, «Единая Россия» у нас находится в глубокой стадии импотенции, но говорить самостоятельно они пока ещё могут.

А может, этим постом юрист Алексей Петров дал старт своей персональной избирательной кампании в Заксобрание. Ну-ну... Может, лучше в сразу в Президенты? Там весёлый состав людей подбирается с разной социальной ответственностью.

Ещё одно важное замечание – пост был опубликован в 17 часов 16 минут. То есть в разгар рабочего дня серого дома. Может быть, в должностной инструкции Заместителя руководителя Заксобрания заложен сёрфинг в интернете? Сомневаемся. Может быть, Алексей Петров, как порядочный человек, отказывается от части зарплаты, минусуя от рабочего времени время, проведённое на Фэйсбуке? Надеемся. Хотя ему пришлось бы отказаться от зарплаты почти полностью. К сожалению, мы не смогли на сайте Заксобрания

найти декларацию о доходах Алексея Петрова. Это грубейшее нарушение. И он как юрист не может не знать об этом. Но видимо, это сойдёт ему с рук, как сходят с рук любые нарушения закона тем, кто ещё критикует губернатора...

Ну и как обычно возглас – куда смотрит прокуратура?

Николай, иркутский правовед

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24 ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 23748 01.12.2017, 12:10 👍 1399

URL: <https://babr24.com/?ADE=167869> Bytes: 7912 / 7404 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)